



"ШНУТС"-ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ШНУТС"-ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

ности

Регион Москва

Телефон

(495) 348-88-81

ИНН

7723000735

ОКПО

29046075

OKATO

45290572000

Расшифровка

Марьино

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	ІИП	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.22	Основной	Начальное и среднее профессиональное образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"ШНУТС"-ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ШНУТС"-ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ШНУТС"-ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШНУТС"ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО
С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только
из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШНУТС"-ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 23.04.1996. Компания "ШНУТС"-ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ ЛЮБЛИНСКОГО РАЙОНА Г МОСКВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 109368, Г МОСКВА, БАТАЙСКИЙ ПР, Д 53, СТР 1 и специализируется на Начальное и среднее профессиональное образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7723000735, ОКПО 29046075.